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Mūsų mokykla 

Olweus programos įgyvendinimo V etape
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Patyčios sumažėjo 33,6%
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Seka1 11,4 10,7 9,4 9,4 14 14,8 17,3
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Patiriamos patyčios 2018 pagal lytį

Mergaitės

Berniukai



Kas yra gera mokykla???



Kas yra gera mokykla???

Tėvų nuomone, geros mokyklos bruožai yra saugumas
mokykloje, gera emocinė aplinka ir geri mokytojai, parodė
Nacionalinės mokyklų vertinimo agentūros (NMVA) atlikta
apklausa, pristatoma Švietimo būklės apžvalgoje 2018.

Pradinių klasių mokinių tėvų požiūriu, gera mokykla visų
pirma yra saugi, joje vyrauja gera emocinė aplinka, dirba
geri mokytojai. Mažiau svarbu, kad mokykla pasižymėtų
aukštais mokinių pasiekimais ir kitais rezultatais, nelabai
rūpi ir mokyklos prestižas.

5-8 klasių tėvams itin svarbus mokyklos saugumas.
Lyginant su kitais tėvais, jiems svarbiau, kad mokykla
teiktų veiksmingą pagalbą įvairių poreikių mokiniams,
mokytojai ir vadovai atvirai bendrautų su tėvais.



Olweus mokinių 

apklausa

2018 m. lapkričio mėn. 

apklausoje dalyvavo

522 mokiniai,

2017 m.  - 433 mokiniai



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 2 – 3 kartus per mėnesį ar 

dažniau,  paskutinius keletą mėnesių
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Mergaitės Berniukai Visi
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Visų mokinių nuo 3 iki 8 klasės procentas

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2017 metų, klasėms nuo  3 iki 8

Tamsesnė spalva: vidurkis 2018 metų, klasės nuo 3 iki 8
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Visų mokinių nuo 3 iki 8 klasės procentas

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2017 metų, klasėms nuo  3 iki 8

Tamsesnė spalva: vidurkis 2018 metų, klasės nuo 3 iki 8

Berniukai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2 – 3 

ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius 

keletą mėnesių
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Kitos mokyklos vietos

Autobuse/troleibuse

Autobuso/troleibuso stotelė

Pakeliui į/iš mokyklos

Valgykloje

Sporto salė/persirengimo kambarys

Tualete

Klasėje, kai mokytojo joje nebuvo

Klasėje esant mokytojui

Koridoriai/laiptinės

Mokyklos kieme, žaidimų…
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Kur mokiniai patyrė patyčias?

Visų mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi 

kartą, dukart ar dažniau, procentas



Kokias patyčių formas patyrė mergaitės?
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Kitos formos

Virtualiai (internetu, telefonu)

Rodė nepadorius gestus,

pravardžiavo seksual,reikšmę

turinčiais žodžiais

Tyčiojosi dėl tautybės ar odos

spalvos

Gąsdino ar vertė daryti dalykus,

kurių nenorėjo

Atimta ar sulaužyti daiktai

Melas, apkalbinėjimai, gandai

Fizinės patyčios (įspyrė, pastūmė

ar mušė)

Išskyrimas

(ignoravimas,atstūmimas,

nepriėmimas į draugų grupę)

Žodinės patyčios (užgauliai ir

pašaipiai pravardžiavo bei erzino)
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Visų mokinių, kurie atsakė į 

šiuos klausimus, procentas
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Mokiniai iš įvairių klasių

Jaunesnis/i mokinys/iai

Vyresnis/i mokinys/iai

Vaikas/ai iš paralelinių klasių

Mano klasės draugas/ai

Iš manęs nesityčiojo per paskutinius

keletą mėnesių
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Berniukai

Mergaitės

Kurioje klasėje mokosi iš Tavęs 

besityčiojantis mokinys?

Mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi 

kartą, dukart ar dažniau, procentas
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Neturiu

Klasėje turiu 1 gerą draugą

Klasėje turiu 2-3 gerus draugus

Klasėje turiu 4-5 gerus draugus

Klasėje turiu 6 ar daugiau gerus
draugus
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Kiek gerų draugų turi klasėje?

Visų mokinių, kurie atsakė į šiuos 

klausimus, procentas
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Mokiniai, kurie atsakė „dažnai“ arba „beveik visada“

Mergaitės Berniukai Visi

Ar dažnai mokytojai ir kiti suaugusieji

mokykloje bando padėti sustabdyti patyčias?



Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius 

keletą mėnesių mokykloje iš Tavęs buvo 

tyčiojamasi?
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Visų mokinių atsakiusių į šiuos klausimus nuo 3 iki 8 klasės procentas

Mergaitės Berniukai Visi

Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą 

mėnesių mokykloje iš Tavęs buvo tyčiojamasi?

Atsakymas: „Suaugusiems mokykloje"
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Visų mokinių atsakiusių į šiuos klausimus nuo 3 iki 8 klasės procentas

Mergaitės Berniukai Visi

Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą 

mėnesių mokykloje iš Tavęs buvo tyčiojamasi?

Atsakymas: „Suaugusiems namuose"
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Visų mokinių atsakiusių į šiuos klausimus nuo 3 iki 8 klasės procentas

Mergaitės Berniukai Visi

Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą 

mėnesių mokykloje iš Tavęs buvo tyčiojamasi?

Atsakymas: „Broliams ar sesėms"



Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą 

mėnesių mokykloje iš Tavęs buvo tyčiojamasi?

Atsakymas: „Niekam nesakiau"
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Mokiniai, kurie atsakė „mažai arba nieko“ arba „gana mažai“

Mergaitės Berniukai Visi

Kaip tu manai, kiek daug per paskutinius 

keletą mėnesių tavo klasės auklėtojas(-a) 

padarė, kad sustabdytų patyčias?


